
Анкета для родителей дошкольников 
«Питание в образовательном учреждении» 

 
Уважаемые родители! 

 В нашем детском саду проводится анкетирование с целью улучшения работы по 

организации детского питания. Просим Вас откровенно ответить на следующие вопросы: 

 

1.Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду? 

 Да  

 Нет 

2.Интересуетесь ли вы информацией о питании  (меню, вопросы)? 

 Да 

 Нет 

3.Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему? 

 Потому, что готовят нелюбимую пищу 

 Привычка не завтракать и не обедать 

 Нет информации о питании 

 Другие причины (указать какие) 

 Не знаю 

4.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? 

 В целом удовлетворены 

 В основном удовлетворены, есть отдельные замечания (указать какие) 

 Не удовлетворены  

5.Были ли случаи приема некачественной пищи вашим ребенком в детском саду? 

 Никогда  

 Иногда  

 Часто  

6.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах организации 

питания детей в месте, доступном для всех родителей. 

 Имеется  

 Недостаточная информация  

 Отсутствует (не видел) 

7.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации 

питания детей на сайте ДОУ. 

 Имеется  

 Недостаточная информация  

 Отсутствует  

 Не знаю 

8.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

 Соответствует  

 Частично не соответствует 

 Не соответствует 

9.Организован ли в ДОУ питьевой режи? 

Обеспечение детей в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой 

 С использованием бутилированной питьевой воды 

 С использованием кипяченой водопроводной воды 

 Не организован 

 Не знаю 

10.Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах. 

 Имеется  



 Имеется, но давно не обновлялась 

 Отсутствует  

 Не знаю 

11.Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? Считаете ли 

Вы, что пища, которую употребляет ваш ребенок, разнообразна и полезна? 

 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

12.Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в ДОУ, в организации 

питания?  

 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

13.Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в ДОУ. 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

14.Оцените питание в детском саду по пятибальной шкале. 

 

1                                2                         3                             4                             5 

 

 

 

 

 

 

Благодарим за откровенные ответы! 

 

 

 

 

 

 



Анализ анкетирования родителей 

«Питание в образовательном учреждении» 
 

 

Анкетирование проводилось с родителями  28-30 октября 2020 года. 

В анкетировании принимали участие родители в количестве 67 человек, что 

составляет 73% от общего числа родителей детей, посещающих учреждение. 

По результатам анкетирования выявлено, что 94% родителей 

удовлетворяет питание их детей в д/с, только 6% ответивших родителей не 

знают: удовлетворяет ли их питание ребёнка в д/с или нет. 

63% родителей интересуется информацией о питании ребёнка в д/с,  

12% - не интересуется,  

25% - интересуются иногда. 

В большинстве ответах на вопрос «Как отзывается Ваш ребёнок о 

питании в д/с?» получены положительные отзывы родителей: хорошо, 

вкусно, отлично, положительно, ребёнку нравится, нормально и т. д. 

Выявлено, что дети,  в д/с едят с удовольствием,  следующие блюда: 

пюре картофельное, овощное рагу, рыбу, каши, супы, борщи, котлеты, 

фрукты, молочные блюда, творожную запеканку, макароны, какао. 

Не любят кушать в большинстве случаев молочные каши, кефир, творожную 

запеканку, рыбный суп, рыбные котлеты, блюда с томатом, кашу гречневую, 

свеклу. 

На вопрос: «Были ли случаи приёма некачественной пищи вашим 

ребёнком в детском саду?» были получены ответы:  никогда. 

Многих родителей устраивает меню в д/с. 

 

Также родители внесли предложения по добавлению в меню 

следующих продуктов, блюд - это овощи, фрукты, ягоды, овсяная каша по 

утрам, пельмени, вареники с картофелем, йогурты, молочные коктейли. 

74% родителей знают понятие «натуральные нормы детского питания», 26 % 

- не слышали об этом. 

Многие родители стараются соблюдать режим питания ребёнка в 

домашних условиях, воспитывают культуру поведения за столом, культуру 

еды, КГН, аккуратность, умения пользоваться столовыми приборами. 

Родителям было предложено оценить питание в нашем д/с по пятибалльной 

шкале. Получены следующие результаты: 1,2 балла – 0 оценок; 3 балла – 1 

оценка (1%); 4 балла – 11 оценка (11%); 5 баллов – 67 оценок (88%). 

 

 

 



Выводы и предложения: 

 

 

1. По результатам анкетирования родителей выявлено, что средний процент 

родителей полностью удовлетворённых питанием детей в детском саду 

составил 94%  (63 род.), частично неудовлетворённых – 6 % (4 род.); 

 

2. В большинстве случаев родители интересуются информацией о питании 

рёбенка в д/с и положительно отзываются о меню. Знают, каким блюдам их 

ребёнок отдаёт большее предпочтение, а какие менее ему нравятся. 

 

3. 95% родителей оценило питание детей в детском саду на «4» и «5». 

 

4. Администрации ДОУ необходимо продолжать работу по улучшению 

питания в детском саду. Особо обратить внимание на составление меню из 

любимых блюд детей. 

 

5. При планировании и проведении консультаций учитывать запросы 

родителей. 

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 


